

你应当忠信  
至死，我必要  
赐给你生命的  
华冠。

(默二:10)



### 当圣经文

列上 十七: 10-16

咏 一四五: 6-10

希 九: 24-28

谷 十二: 38-44 或  
十二: 41-44

而是出于自己的仅有，反映了关于真正慷慨的核心教义：即使在匮乏的时候，也愿意分享我们所拥有的一切。

同样，在《马尔谷福音》中，耶稣观察到一位贫穷的寡妇向圣殿的银库里投献了两个小钱。耶稣强调，寡妇的奉献比富人的大笔投入更多，因为她投上的是她所有的一切。耶稣强调，礼物的价值不在于它值多少钱，而在于给予的精神。

这两个故事都邀请我们反思自己对慷慨所持的态度。它们要求我们思考奉献自己意味着什么，那不仅是物质上的，还有情感和精神方面的。在一个以外表和地位为导向，经常以财物来评判一个人的世界里，这两个经文鼓励我们要将注意力从我们拥有的东西转移到我们能提供的东西上，即使当我们觉得我们没有多余的东西时。

寡妇们的牺牲和自我奉献的行为表明了她们对那总是满足我们的需求的天主的信德及仰赖。她们的信德激励我们相信天主的眷顾，并以谦逊和爱的精神看待我们自己的奉献，认识到我们的贡献——无论是时间、天赋还是金钱援助——都可以丰富他人的生活，进而反映我们信仰的核心。✦

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动  
(玛 五: 13-16)

月份焦点  
追思先亡

# 慷慨的 精神



我们经常听到这样一句话：“重要的是心意”。今天，我们通过两位寡妇的例子来了解这句话的深刻含义。在读经一《列王纪上》中，我们遇到了匝尔法特的寡妇，尽管她自己处于绝望的境地，但她还是与厄里亚先知分享了最后一餐。她的给予不是出于富足，